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Миграција Јевреја из западне Европе у Јерусалим достигла је историјски максимум као
резултат пораста антисемитских напада на Старом континенту, саопштила је данас
независна Јеврејска агенција.

  

  

Према подацима Агенције, која блиско сарађује са израелском владом и повезује Јевреје
широм света, више од 9.880 Јевреја из западне Европе преселило се у Израел у
протеклој години.

  

Више од 8.000 Јевреја из Француске преселило се у Израел након све учесталијих
антисемитских напада на највећу јеврејску заједницу у Европи.

  

Након што је турски тинејџер мачетом напао и ранио јеврејског наставника у Марсеју на
југу Француске, припадницима јеврејске заједнице саветовано је да не носе
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традиционалне јеврејске капице на улици, како би се не би излагали ризику од
потенцијалних напада.

  

Више од 800 Јевреја емигрирало је из Велике Британије у току прошле године, следеће
на реду су Италија и Белгија.

  

"Чињеница да је рекордан број Јевреја осетио је да Европа није више њихов дом треба
да послужи европским лидерима као знак отрежњења, бар за оне којима је стало до
будућности Европе", изјавио је председавајући независне јеврејске агенције Натан
Шарански.

  

Он је нагласио да чињеница да је Израел постаје дестинација број 1 за Јевреје који
траже сигурнију и бољу будућност говори о опасностима којима су изложене јеврејске
вредности.

  

Експерти наводе да Јевреји нису били овако угрожени још од Другог светског рата, када
је шест милиона Јевреја убијено у Холокаусту. Јевреји су мете напада у Белгији, Данској
и осталим европским земљама. Они упозоравају да Француска бележи највећи раст
пријављених напада и застрашивања припадника јеврејске заједнице, претежно од
стране радикалних муслимана.

  

Процењује се да јеврејска заједница у Француској броји више од пола милиона људи,
што је чини највећом у Европи.

  

Ипак, специјалне француске војне снаге често патролирају испред јеврејских синагога и
школа, због високог ризика од нових напада.

  

(РТВ)
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